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Elevenkät 6-9, 2019 
 
 
1. Skola 
 

 

 

 
Namn Procent 
Bringåsens skola 0,1% 
Häggenås skola 0,4% 
Kastalskolan 17,0% 
Lugnviksskolan 6,4% 
Orrvikens skola 0,1% 
Parkskolan 15,4% 
Storsjöskolan 16,9% 
Torvallaskolan 11,6% 
Treälvsskolan 2,2% 
Vallaskolan 17,2% 
Östbergsskolan 12,8% 
N 1414 
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2. Årskurs 
 

 

 

 
Namn Procent 
6 31,1% 
7 23,1% 
8 26,3% 
9 19,5% 
N 1452 
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3. Kön 
 
Med kön avses biologiskt kön. (Frågan ställs för att kunna jämföra med statistik från betyg, nationella prov mm.) 
 

 

 

 
Namn Procent 
Flicka 50,6% 
Pojke 49,4% 
N 1445 
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4. Område Veta vad som krävs 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Veta vad som krävs 6,26 1454 
Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så jag förstår 6,45 1440 
Jag vet vad jag behöver kunna för att klara kunskapskraven i skolan 6,46 1445 
Jag tycker att det är svårt att veta vad jag ska klara av i skolan (-) 5,88 1442 
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5. Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så jag förstår 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så jag 
förstår 

 6,45 6,74 6,38 6,50 6,01 

 N 1440 447 332 379 279 
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6. Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så jag förstår 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så jag förstår  6,45 6,27 6,65 
 N 1440 726 703 
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7. Jag vet vad jag behöver kunna för att klara kunskapskraven i skolan 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
Jag vet vad jag behöver kunna för att klara 
kunskapskraven i skolan 

 6,46 6,87 6,37 6,30 6,08 

 N 1445 447 332 381 282 
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8. Jag vet vad jag behöver kunna för att klara kunskapskraven i skolan 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag vet vad jag behöver kunna för att klara kunskapskraven i skolan  6,46 6,25 6,66 
 N 1445 726 708 
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9. Jag tycker att det är svårt att veta vad jag ska klara av i skolan (-) 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag tycker att det är svårt att veta vad jag ska klara av i skolan (-)  5,88 5,65 6,15 
 N 1442 725 706 
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10. Jag tycker att det är svårt att veta vad jag ska klara av i skolan (-) 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
Jag tycker att det är svårt att veta vad jag ska klara av i 
skolan (-) 

 5,88 6,14 5,80 5,72 5,84 

 N 1442 445 333 379 282 
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11. Område Stimulans 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Stimulans 4,85 1456 
Skolarbetet är roligt 4,43 1456 
Skolarbetet är intressant 4,90 1447 
Skolarbetet stimulerar mig att lära mig mer 5,22 1444 
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12. Skolarbetet är roligt 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Skolarbetet är roligt  4,43 5,08 4,08 4,44 3,80 
 N 1456 452 335 382 283 
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13. Skolarbetet är roligt 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Skolarbetet är roligt  4,43 4,41 4,44 
 N 1456 731 714 
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14. Skolarbetet är intressant 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Skolarbetet är intressant  4,90 5,43 4,55 4,99 4,36 
 N 1447 447 333 381 282 
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15. Skolarbetet är intressant 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Skolarbetet är intressant  4,90 4,78 5,00 
 N 1447 728 708 
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16. Skolarbetet stimulerar mig att lära mig mer 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Skolarbetet stimulerar mig att lära mig mer  5,22 5,92 5,10 5,09 4,49 
 N 1444 446 334 378 283 
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17. Skolarbetet stimulerar mig att lära mig mer 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Skolarbetet stimulerar mig att lära mig mer  5,22 5,14 5,28 
 N 1444 725 708 
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18. Område Tillit till elevens förmåga 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Tillit till elevens förmåga 7,32 1454 
Mina lärare förväntar sig att jag ska göra mitt bästa 8,16 1446 
Mina lärare får mig att tro på mig själv i mitt skolarbete 5,70 1439 
Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker 8,10 1446 
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19. Mina lärare förväntar sig att jag ska göra mitt bästa 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Mina lärare förväntar sig att jag ska göra mitt bästa  8,16 8,28 8,38 8,31 7,52 
 N 1446 449 333 379 282 

  
  

8.16
8.28 8.38 8.31

7.52

Totalt 6 7 8 9
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

M
ed
el
vä
rd
e



Elevenkät 6-9, 2019 2019-05-03 11:25 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
20. Mina lärare förväntar sig att jag ska göra mitt bästa 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Mina lärare förväntar sig att jag ska göra mitt bästa  8,16 8,16 8,15 
 N 1446 729 706 
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21. Mina lärare får mig att tro på mig själv i mitt skolarbete 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Mina lärare får mig att tro på mig själv i mitt skolarbete  5,70 5,95 5,52 5,86 5,33 
 N 1439 443 331 380 282 
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22. Mina lärare får mig att tro på mig själv i mitt skolarbete 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Mina lärare får mig att tro på mig själv i mitt skolarbete  5,70 5,51 5,89 
 N 1439 722 706 
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23. Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker  8,10 8,24 8,03 8,15 7,88 
 N 1446 447 333 380 283 
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24. Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker  8,10 7,96 8,24 
 N 1446 727 708 
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25. Område Anpassning efter elevens behov 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Anpassning efter elevens behov 6,80 1455 
Skolarbetet är svårt för mig (-) 6,32 1445 
Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det 6,97 1440 
Jag kan få extraundervisning om jag skulle behöva det 7,10 1437 
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26. Skolarbetet är svårt för mig (-) 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Skolarbetet är svårt för mig (-)  6,32 6,66 6,01 6,25 6,29 
 N 1445 447 332 379 283 
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27. Skolarbetet är svårt för mig (-) 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Skolarbetet är svårt för mig (-)  6,32 6,15 6,51 
 N 1445 726 708 
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28. Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det  6,97 7,08 6,97 7,15 6,60 
 N 1440 442 333 380 282 
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29. Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det  6,97 6,84 7,11 
 N 1440 727 702 
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30. Jag kan få extraundervisning om jag skulle behöva det 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Jag kan få extraundervisning om jag skulle behöva det  7,10 7,02 7,13 7,25 6,96 
 N 1437 443 330 379 282 
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31. Jag kan få extraundervisning om jag skulle behöva det 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag kan få extraundervisning om jag skulle behöva det  7,10 6,98 7,22 
 N 1437 725 701 
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32. Område utmaningar 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Utmaningar 6,93 1450 
I min skola finns det extrauppgifter för de som hinner och vill ha det 7,39 1438 
Jag kan få svårare uppgifter om jag vill 7,15 1440 
Jag får för lite utmanande uppgifter i skolan (-) 6,25 1435 
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33. I min skola finns det extrauppgifter för de som hinner och vill ha det 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
I min skola finns det extrauppgifter för de som hinner och 
vill ha det 

 7,39 7,69 7,59 7,33 6,72 

 N 1438 445 332 378 280 
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34. I min skola finns det extrauppgifter för de som hinner och vill ha det 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola finns det extrauppgifter för de som hinner och vill ha det  7,39 7,38 7,39 
 N 1438 726 701 
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35. Jag kan få svårare uppgifter om jag vill 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Jag kan få svårare uppgifter om jag vill  7,15 6,85 7,17 7,31 7,34 
 N 1440 444 334 377 282 
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36. Jag kan få svårare uppgifter om jag vill 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag kan få svårare uppgifter om jag vill  7,15 7,01 7,28 
 N 1440 726 703 

  
  

7.15
7.01

7.28

Totalt Flicka Pojke
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

M
ed
el
vä
rd
e



Elevenkät 6-9, 2019 2019-05-03 11:25 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
37. Jag får för lite utmanande uppgifter i skolan (-) 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Jag får för lite utmanande uppgifter i skolan (-)  6,25 5,89 6,33 6,34 6,60 
 N 1435 442 329 379 282 
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38. Jag får för lite utmanande uppgifter i skolan (-) 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag får för lite utmanande uppgifter i skolan (-)  6,25 6,49 6,04 
 N 1435 720 704 
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39. Område Argumentation och kritiskt tänkande 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Argumentation och kritiskt tänkande 6,08 1453 
Mina lärare uppmuntrar oss elever att reflektera över vad vi hör och läser 6,54 1437 
I min skola får jag lära mig att argumentera för min sak 5,86 1440 
På lektionerna får vi diskutera och debattera olika frågor 5,85 1438 
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tänkande

Mina lärare uppmuntrar oss elever att 
reflektera över vad vi hör och läser

I min skola får jag lära mig att 
argumentera för min sak

På lektionerna får vi diskutera och 
debattera olika frågor

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

9.00

10.00

M
ed

el
vä

rd
e



Elevenkät 6-9, 2019 2019-05-03 11:25 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
40. Mina lärare uppmuntrar oss elever att reflektera över vad vi hör och läser 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
Mina lärare uppmuntrar oss elever att reflektera över 
vad vi hör och läser 

 6,54 6,81 6,57 6,58 6,06 

 N 1437 441 333 378 282 
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41. Mina lärare uppmuntrar oss elever att reflektera över vad vi hör och läser 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Mina lärare uppmuntrar oss elever att reflektera över vad vi hör och läser  6,54 6,55 6,55 
 N 1437 724 702 
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Totalt Flicka Pojke
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42. I min skola får jag lära mig att argumentera för min sak 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
I min skola får jag lära mig att argumentera för min sak  5,86 6,21 5,58 5,76 5,79 
 N 1440 447 330 378 282 
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43. I min skola får jag lära mig att argumentera för min sak 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola får jag lära mig att argumentera för min sak  5,86 5,73 5,97 
 N 1440 728 701 
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44. På lektionerna får vi diskutera och debattera olika frågor 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
På lektionerna får vi diskutera och debattera olika frågor  5,85 6,33 5,73 5,58 5,64 
 N 1438 441 333 378 283 

  
  

5.85

6.33

5.73
5.58 5.64

Totalt 6 7 8 9
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

M
ed
el
vä
rd
e



Elevenkät 6-9, 2019 2019-05-03 11:25 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
45. På lektionerna får vi diskutera och debattera olika frågor 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
På lektionerna får vi diskutera och debattera olika frågor  5,85 5,80 5,89 
 N 1438 724 703 
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46. Område Grundläggande värden i undervisningen 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Index 5,76 1449 
I min skola pratar vi om mänskliga rättigheter 6,28 1435 
I min skola får jag öva på att göra etiska ställningstaganden 5,48 1423 
I min skola pratar vi om jämställdhet mellan könen 5,52 1442 
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47. I min skola pratar vi om mänskliga rättigheter 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
I min skola pratar vi om mänskliga rättigheter  6,28 6,78 6,20 6,27 5,65 
 N 1435 444 331 375 282 
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48. I min skola pratar vi om mänskliga rättigheter 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola pratar vi om mänskliga rättigheter  6,28 6,24 6,34 
 N 1435 724 700 
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49. I min skola får jag öva på att göra etiska ställningstaganden 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
I min skola får jag öva på att göra etiska 
ställningstaganden 

 5,48 6,08 5,20 5,19 5,27 

 N 1423 441 321 377 281 
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50. I min skola får jag öva på att göra etiska ställningstaganden 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola får jag öva på att göra etiska ställningstaganden  5,48 5,35 5,60 
 N 1423 724 688 
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51. I min skola pratar vi om jämställdhet mellan könen 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
I min skola pratar vi om jämställdhet mellan könen  5,52 5,85 5,07 5,64 5,37 
 N 1442 446 332 380 281 
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52. I min skola pratar vi om jämställdhet mellan könen 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola pratar vi om jämställdhet mellan könen  5,52 5,45 5,59 
 N 1442 726 705 
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53. Område Grundläggande värden på skolan 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Grundläggande värden på skolan 5,89 1454 
Mina lärare ger killar och tjejer samma förutsättningar 6,45 1445 
I min skola respekterar elever och lärare varandra 5,58 1434 
I min skola respekterar vi varandras olikheter 5,63 1443 
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54. Mina lärare ger killar och tjejer samma förutsättningar 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Mina lärare ger killar och tjejer samma förutsättningar  6,45 6,54 6,48 6,61 6,04 
 N 1445 446 333 380 283 
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55. Mina lärare ger killar och tjejer samma förutsättningar 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Mina lärare ger killar och tjejer samma förutsättningar  6,45 6,84 6,06 
 N 1445 726 708 
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56. I min skola respekterar elever och lärare varandra 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
I min skola respekterar elever och lärare varandra  5,58 5,77 5,50 5,70 5,23 
 N 1434 443 333 374 281 
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57. I min skola respekterar elever och lärare varandra 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola respekterar elever och lärare varandra  5,58 5,39 5,79 
 N 1434 723 700 
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58. I min skola respekterar vi varandras olikheter 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
I min skola respekterar vi varandras olikheter  5,63 6,06 5,93 5,39 4,90 
 N 1443 449 329 379 282 
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59. I min skola respekterar vi varandras olikheter 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola respekterar vi varandras olikheter  5,63 5,39 5,88 
 N 1443 727 705 
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60. Område Delaktighet och inflytande 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Delaktighet och inflytande 4,77 1450 
I min skola är vi elever med och påverkar vår skolmiljö 5,21 1434 
Vi elever har inflytande över undervisningens innehåll 4,45 1434 
På lektionerna är vi elever med och påverkar på vilket sätt vi ska arbeta med olika skoluppgifter 4,64 1441 
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61. I min skola är vi elever med och påverkar vår skolmiljö 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
I min skola är vi elever med och påverkar vår skolmiljö  5,21 5,77 5,28 5,15 4,37 
 N 1434 444 331 376 280 
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62. I min skola är vi elever med och påverkar vår skolmiljö 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
I min skola är vi elever med och påverkar vår skolmiljö  5,21 5,77 5,28 5,15 4,37 
 N 1434 444 331 376 280 
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63. Vi elever har inflytande över undervisningens innehåll 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Vi elever har inflytande över undervisningens innehåll  4,45 5,17 4,26 4,29 3,93 
 N 1434 443 329 377 282 
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64. Vi elever har inflytande över undervisningens innehåll 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Vi elever har inflytande över undervisningens innehåll  4,45 4,28 4,59 
 N 1434 723 700 
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65. På lektionerna är vi elever med och påverkar på vilket sätt vi ska arbeta med olika skoluppgifter 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
På lektionerna är vi elever med och påverkar på vilket 
sätt vi ska arbeta med olika skoluppgifter 

 4,64 5,12 4,36 4,44 4,49 

 N 1441 446 331 378 283 
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66. På lektionerna är vi elever med och påverkar på vilket sätt vi ska arbeta med olika skoluppgifter 
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67. Område Ordningsregler 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Ordningsregler 4,64 1452 
Mina lärare ser till att ordningsreglerna på skolan följs 6,23 1447 
I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns 4,27 1434 
I min skola är vi elever med och bestämmer vilka ordningsregler vi ska ha 3,42 1434 
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68. Mina lärare ser till att ordningsreglerna på skolan följs 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Mina lärare ser till att ordningsreglerna på skolan följs  6,23 6,70 6,37 6,03 5,53 
 N 1447 449 335 379 280 
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69. Mina lärare ser till att ordningsreglerna på skolan följs 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Mina lärare ser till att ordningsreglerna på skolan följs  6,23 6,14 6,33 
 N 1447 731 705 
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70. I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns  4,27 4,48 4,40 4,14 3,93 
 N 1434 444 331 377 279 
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71. I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns  4,27 4,09 4,47 
 N 1434 723 700 
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72. I min skola är vi elever med och bestämmer vilka ordningsregler vi ska ha 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
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  Totalt 6 7 8 9 
I min skola är vi elever med och bestämmer vilka 
ordningsregler vi ska ha 

 3,42 4,29 3,50 3,01 2,56 

 N 1434 443 330 376 282 
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73. I min skola är vi elever med och bestämmer vilka ordningsregler vi ska ha 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola är vi elever med och bestämmer vilka ordningsregler vi ska ha  3,42 3,42 3,42 
 N 1434 724 699 
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74. Område Studiero 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Studiero 4,58 1454 
Mina lärare ser till att det är studiero på lektionerna 5,58 1437 
Jag har studiero på lektionerna 4,94 1444 
På lektionerna stör andra elever ordningen i klassrummet (-) 3,22 1433 

  
  

4.58

5.58

4.94

3.22

Totalindex Studiero Mina lärare ser till att det är studiero på 
lektionerna

Jag har studiero på lektionerna På lektionerna stör andra elever 
ordningen i klassrummet (-)
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75. Mina lärare ser till att det är studiero på lektionerna 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Mina lärare ser till att det är studiero på lektionerna  5,58 6,02 5,65 5,48 4,95 
 N 1437 445 330 378 281 
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Totalt 6 7 8 9
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76. Mina lärare ser till att det är studiero på lektionerna 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Mina lärare ser till att det är studiero på lektionerna  5,58 5,41 5,76 
 N 1437 723 703 
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77. Jag har studiero på lektionerna 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Jag har studiero på lektionerna  4,94 5,12 4,80 4,94 4,83 
 N 1444 445 332 381 283 

  
  

4.94
5.12

4.80
4.94 4.83
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78. Jag har studiero på lektionerna 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag har studiero på lektionerna  4,94 4,61 5,28 
 N 1444 727 706 
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Totalt Flicka Pojke
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79. På lektionerna stör andra elever ordningen i klassrummet (-) 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
På lektionerna stör andra elever ordningen i klassrummet 
(-) 

 3,22 3,09 3,05 3,21 3,63 

 N 1433 441 327 379 283 
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80. På lektionerna stör andra elever ordningen i klassrummet (-) 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
På lektionerna stör andra elever ordningen i klassrummet (-)  3,22 2,89 3,58 
 N 1433 723 699 
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81. Område Trygghet 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Trygghet 7,69 1451 
I min skola finns det elever jag är rädd för (-) 7,63 1433 
I min skola finns det personal jag är rädd för (-) 8,30 1435 
Jag känner mig trygg i skolan 7,16 1443 
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8.30

7.16

Totalindex Trygghet I min skola finns det elever jag är rädd för 
(-)

I min skola finns det personal jag är rädd 
för (-)

Jag känner mig trygg i skolan
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82. I min skola finns det elever jag är rädd för (-) 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
I min skola finns det elever jag är rädd för (-)  7,63 6,89 7,84 7,85 8,17 
 N 1433 443 328 379 280 
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Totalt 6 7 8 9
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83. I min skola finns det elever jag är rädd för (-) 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola finns det elever jag är rädd för (-)  7,63 7,37 7,96 
 N 1433 726 696 
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Totalt Flicka Pojke
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84. I min skola finns det personal jag är rädd för (-) 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
I min skola finns det personal jag är rädd för (-)  8,30 7,81 8,66 8,34 8,63 
 N 1435 443 331 380 278 
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Totalt 6 7 8 9
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85. I min skola finns det personal jag är rädd för (-) 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
I min skola finns det personal jag är rädd för (-)  8,30 8,14 8,51 
 N 1435 728 696 
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86. Jag känner mig trygg i skolan 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag känner mig trygg i skolan  7,16 6,73 7,61 
 N 1443 727 705 
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87. Jag känner mig trygg i skolan 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Jag känner mig trygg i skolan  7,16 6,97 6,90 7,46 7,30 
 N 1443 444 332 380 283 
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88. Område Förhindra kränkningar 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Index 6,54 1453 
Min skola arbetar aktivt med att förhindra kränkande behandling 6,17 1441 
Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon har varit elak mot en elev 7,20 1437 
De vuxna på skolan reagerar om de får reda på om en elev blivit kränkt 6,25 1436 
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Index Min skola arbetar aktivt med att förhindra 
kränkande behandling

Jag vet vem på skolan jag kan prata med om 
någon har varit elak mot en elev

De vuxna på skolan reagerar om de får reda 
på om en elev blivit kränkt
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89. Min skola arbetar aktivt med att förhindra kränkande behandling 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
Min skola arbetar aktivt med att förhindra kränkande 
behandling 

 6,17 6,70 6,27 6,11 5,27 

 N 1441 447 330 378 282 
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90. Min skola arbetar aktivt med att förhindra kränkande behandling 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Min skola arbetar aktivt med att förhindra kränkande behandling  6,17 6,07 6,28 
 N 1441 726 704 
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Totalt Flicka Pojke
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91. Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon har varit elak mot en elev 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon har 
varit elak mot en elev 

 7,20 7,27 7,32 7,35 6,77 

 N 1437 442 330 380 282 
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Totalt 6 7 8 9
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

M
ed
el
vä
rd
e



Elevenkät 6-9, 2019 2019-05-03 11:25 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
92. Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon har varit elak mot en elev 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon har varit elak mot en elev  7,20 7,37 7,04 
 N 1437 725 701 
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93. De vuxna på skolan reagerar om de får reda på om en elev blivit kränkt 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
De vuxna på skolan reagerar om de får reda på om en 
elev blivit kränkt 

 6,25 6,71 5,99 6,30 5,71 

 N 1436 444 331 378 280 
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94. De vuxna på skolan reagerar om de får reda på om en elev blivit kränkt 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
De vuxna på skolan reagerar om de får reda på om en elev blivit kränkt  6,25 6,05 6,46 
 N 1436 724 701 
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95. Område Elevhälsa 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Index 6,30 1450 
Jag kan gå och prata med skolsköterskan eller kuratorn/skolpsykologen om vad jag vill, det måste inte ha 
hänt något allvarligt 

7,03 1441 

Elevhälsogruppen i min skola frågar oss elever hur vi upplever vår skol- och livssituation (exempelvis 
genom samtal med oss eller genom enkäter) 

5,57 1431 

  
  

6.30

7.03

5.57

Index Jag kan gå och prata med skolsköterskan eller 
kuratorn/skolpsykologen om vad jag vill, det måste inte 

ha hänt något allvarligt

Elevhälsogruppen i min skola frågar oss elever hur vi 
upplever vår skol- och livssituation (exempelvis genom 

samtal med oss eller genom enkäter)
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96. Jag kan gå och prata med skolsköterskan eller kuratorn/skolpsykologen om vad jag vill, det måste inte 
ha hänt något allvarligt 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
Jag kan gå och prata med skolsköterskan eller 
kuratorn/skolpsykologen om vad jag vill, det måste inte 
ha hänt något allvarligt 

 7,03 6,96 6,99 7,53 6,53 

 N 1441 446 332 378 282 
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Totalt 6 7 8 9
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

M
ed
el
vä
rd
e



Elevenkät 6-9, 2019 2019-05-03 11:25 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
97. Jag kan gå och prata med skolsköterskan eller kuratorn/skolpsykologen om vad jag vill, det måste inte 
ha hänt något allvarligt 
 

 

 

 
   Kön   

  
Medelvärd
e 

  

  Totalt 
Flick
a 

Pojk
e 

Jag kan gå och prata med skolsköterskan eller kuratorn/skolpsykologen om vad 
jag vill, det måste inte ha hänt något allvarligt 

 7,03 7,03 7,03 

 N 1441 726 704 
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Totalt Flicka Pojke
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98. På min skola är det ok att lämna lektionen om man känner ett behov av att träffa skolsköterskan eller 
kuratorn 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
På min skola är det ok att lämna lektionen om man 
känner ett behov av att träffa skolsköterskan eller 
kuratorn 

 7,13 6,91 7,01 7,40 7,23 

 N 1435 445 330 376 282 
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99. På min skola är det ok att lämna lektionen om man känner ett behov av att träffa skolsköterskan eller 
kuratorn 
 

 

 

 
   Kön   

  
Medelvärd
e 

  

  Totalt 
Flick
a 

Pojk
e 

På min skola är det ok att lämna lektionen om man känner ett behov av att 
träffa skolsköterskan eller kuratorn 

 7,13 7,21 7,05 

 N 1435 724 700 
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Totalt Flicka Pojke
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100. Elevhälsogruppen i min skola frågar oss elever hur vi upplever vår skol- och livssituation (exempelvis 
genom samtal med oss eller genom enkäter) 
 

 

 

 
   Årskurs     

  
Medelvärd
e 

    

  Totalt 6 7 8 9 
Elevhälsogruppen i min skola frågar oss elever hur vi 
upplever vår skol- och livssituation (exempelvis genom 
samtal med oss eller genom enkäter) 

 5,57 6,02 5,97 5,33 4,87 

 N 1431 443 328 375 282 
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101. Elevhälsogruppen i min skola frågar oss elever hur vi upplever vår skol- och livssituation (exempelvis 
genom samtal med oss eller genom enkäter) 
 

 

 

 
   Kön   

  
Medelvärd
e 

  

  Totalt 
Flick
a 

Pojk
e 

Elevhälsogruppen i min skola frågar oss elever hur vi upplever vår skol- och 
livssituation (exempelvis genom samtal med oss eller genom enkäter) 

 5,57 5,54 5,59 

 N 1431 723 697 
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Totalt Flicka Pojke
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102. Område Övergripande nöjdhet 
 

 

 

 
Fråga Medelvärde N 
Totalindex Övergripande nöjdhet 5,38 1447 
Jag är nöjd med min skola som helhet 5,58 1440 
Jag skulle rekommendera min skola 5,18 1442 
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Totalindex Övergripande nöjdhet Jag är nöjd med min skola som helhet Jag skulle rekommendera min skola
0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

9.00

10.00

M
ed

el
vä

rd
e



Elevenkät 6-9, 2019 2019-05-03 11:25 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
103. Jag är nöjd med min skola som helhet 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Jag är nöjd med min skola som helhet  5,58 5,91 5,08 6,00 5,09 
 N 1440 443 332 380 282 
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Totalt 6 7 8 9
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104. Jag är nöjd med min skola som helhet 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag är nöjd med min skola som helhet  5,58 5,59 5,56 
 N 1440 726 703 
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Totalt Flicka Pojke
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105. Jag skulle rekommendera min skola 
 

 

 

 
   Årskurs     
  Medelvärde     
  Totalt 6 7 8 9 
Jag skulle rekommendera min skola  5,18 5,62 4,47 5,66 4,63 
 N 1442 446 332 380 281 
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106. Jag skulle rekommendera min skola 
 

 

 

 
   Kön   
  Medelvärde   
  Totalt Flicka Pojke 
Jag skulle rekommendera min skola  5,18 5,29 5,09 
 N 1442 726 705 
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